

ニクナスガイドブック掲載内容の訂正とお詫び

2019年3月に発刊いたしました「2019ニクナス工具ガイドブックNo.20」の掲載内容おきまして、誤った記載箇所がございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただけますようお願いいたします。

2019ニクナスガイドブック正誤表

ページ	メーカー	訂正箇所	コードNo.	誤	正	備考
2	マックス機	上段右端 充電インパクトドライバPJ - ID152の表中	319437	コードNo.319437	コードNo.319435	カラー違い(青)のコードが記載されている
			319441	コードNo.319441	コードNo.319438	カラー違い(青)のコードが記載されている
18	ポッシュ	下段右端 商品名	313440	充電式ハンマドリル	充電ハンマドリルGBH18V-LIYN	商品名のみで品番の記載が無い
107	日東工器	上段左端 エア式ベルトサンダベルトの表中	310102	B-10N	B-10CL	品番変更
			310103	B-20N	B-20CL	品番変更
109	新ダイワ	上段左端 エンジン刈払機RA3021-UTの価格	320798	¥61,690	¥51,000	記載価格間違い
111	新ダイワ	上段左2番目 エンジンチェーンソーE2034Sの表中	320331	E3034S-AC/350H	E2034S-AC/350H	品番表記間違い
119	レキス	右から2番目 ダイヘッドの表中・一番下	100513	¥138,600	¥145,000	記載価格間違い
163	レキス	下段左端 配水用EFコントロールMEF200-II	216602	JW規格・PWA規格に対応	表記なし	「JW規格・PWA規格に対応」の文言削除
171	MCC	上段右端 バイト式カッターPEBJの表中	320866	コードNo.320869	コードNo.320866	記載コード間違い
172	大肯精密	下段右端 ガス穿孔機用取出シアダプタの表中・HT各サイズ	116243	コードNo.166470	コードNo.116243	記載コード間違い
			116250	コードNo.166488	コードNo.116250	記載コード間違い
			116268	コードNo.166495	コードNo.116268	記載コード間違い
			116275	コードNo.166506	コードNo.116275	記載コード間違い
			116282	コードNo.166513	コードNo.116282	記載コード間違い
			116706	コードNo.166520	コードNo.116706	記載コード間違い
			116713	コードNo.166538	コードNo.116713	記載コード間違い
174	ニシヤマ	上段中 新STSTOPパーの表中・一番上	361075	新STSTOPパー $\frac{3}{4}$ (20)	新STSTOPパー $\frac{3}{4}$ (19)	商品名サイズ表記間違い
181	因幡電工	下段左端 ウォールコーナーエアコンキャップ/換気エアコン用の表中	221516	LDWX-70	LDWX-70(I)	色番番(I)抜け
			229808	LDWX-70L	LDWX-70L(I)	色番番(I)抜け
191	因幡電工	上段右から二番目 ボルト吊り金具の表中・下	204665	SHB-1F	SHBN-1F	カタログ記載品番間違い
191	因幡電工	中段左から二番目 ボルト吊り金具SHB-1L	105211	SHB-1L	SHBN-1L	カタログ記載品番間違い
192	因幡電工	下段右から二番目 リサイクルロック3分レールタイプの表中・2~4行目	233951	¥2,130	¥2,600	記載価格間違い
			233952	¥2,510	¥3,000	記載価格間違い
			233953	¥3,230	¥3,670	記載価格間違い
196	オーケー	下段左から二番目 商品名品番	309702	K-KKKZ5G	K-KKKZ5G	カタログ記載品番間違い
322	KTC	上段左端 デジラチェの表中・2行目	238558	GEK030-R3	GEK030-C3	記載品番間違い
331	トップ	上段右から二番目 電動ドリル用ソケットの表中・6~8行目	226162	¥1,550	¥1,480	記載価格間違い
			226163	¥1,690	¥1,550	記載価格間違い
			226164	¥1,750	¥1,690	記載価格間違い
344	ベッセル	下段左端 商品名		ウッディナットドライバB340NT	ウッディナットドライバB380NT	記載品番間違い
345	ベッセル	下段左端 ウッディスタビードライバー320の表中	319779	⊖6-150	⊖6×15	呼称記載間違い
			319780	⊕2-150	⊕2×15	呼称記載間違い
362	スーパーツール	上段左から二番目 横押し型トルクランプの表中・下	309543	コードNo.309453	コードNo.309543	記載コード間違い
390	ハマコSS	右端 防爆コンビネーションレンチの表中・CBMS-21	308915	¥13,230	¥13,270	記載価格間違い
392	ハマコSS	左端 防爆片口スパナの表中・CBKS-26	308890	¥11,450	¥11,440	記載価格間違い
392	ハマコSS	右端 防爆打撃メガネレンチの表中・CBDR-60	308947	¥43,390	¥43,370	記載価格間違い

2019ニクナスガイドブック正誤表

ページ	メーカー	訂正箇所	コードNo.	誤	正	備考
393	ハマコ S S	右端 防爆ソケット(19.0角)表中・C B 6 S - 2 1	308739	¥16,720	¥12,280	記載価格間違い
393	ハマコ S S	下段左から二番目 防爆エクステンションバーの表中・4行目	308725	¥15,080	¥15,070	記載価格間違い
448	ユニカ	ルーティアンカー C タイプの表中・C - 8 4 0	236752	¥74.00	¥62.00	記載価格間違い
450	サンコー	右側 グリップアンカーの表中・G A - 6 0	347613	¥408.00	¥470.00	記載価格間違い
479	エヌパット	右側 スマートインサート	305148		色記載の後(コードNo.は青色)を記載	備考記載漏れ
479	エヌパット	上段左 雄ねじ型インサート S D O	318787		色記載の後(コードNo.は青色)を記載	備考記載漏れ
510	ミヤナガ	振動コア(PCSW)のセンターピン表中・上	215112	P C W S C D 2 2 5	P C S W C D 2 2 5	記載品番間違い
527	ミヤナガ	左側 エスロックシステム構成図内 S L シャンクストレート(CD付) S L S K	217691	¥4,500	¥4,730	記載価格間違い
527	ミヤナガ	" S L シャンク S D S (CD付) S L S K R	217692	¥4,500	¥4,730	記載価格間違い
527	ミヤナガ	" S L シャンク充電(CD付) S L S K J D	217693	¥4,700	¥4,940	記載価格間違い
527	ミヤナガ	" S L ハイスセンタードリル S L C D	217697	¥600	¥630	記載価格間違い
527	ミヤナガ	" S L ハイスセンタードリル S L C D 8 0	235698	¥600	¥630	記載価格間違い
527	ミヤナガ	" S L 超硬センタードリル S L C D T	217698	¥1,250	¥1,320	記載価格間違い
527	ミヤナガ	" S L 超硬センタードリル S L C D T 8 0	235699	¥1,800	¥1,890	記載価格間違い
527	ミヤナガ	" S L センターピン S L C P	217699	¥2,630	¥2,630	記載価格間違い
527	ミヤナガ	" S L シャンクアダプタ S L A D P J D	235690	¥800	¥840	記載価格間違い
544	ニコテック	左端 バイメタルホルソウのセンタードリル表中・一番下	344510	85T(54~100用)	85T(54~140用)	記載スベック間違い
547	O M I	下段右側 デュアルホールカッターの表中・D H 4 0 C ・4 5 C	320814	コードNo.321814	コードNo.320814	記載コードNo.間違い
			320815	コードNo.321815	コードNo.320815	記載コードNo.間違い
552	三菱	左端 ストレートドリルの表中・1 1 . 5	142409	¥3,780	¥2,780	記載価格間違い
567		下段右端 皮抜ポンチ表中全品	481719	¥345	¥365	記載価格間違い
			481733	¥355	¥375	記載価格間違い
			481758	¥445	¥470	記載価格間違い
			481772	¥755	¥800	記載価格間違い
			481780	¥1,105	¥1,170	記載価格間違い
			481797	¥1,390	¥1,475	記載価格間違い
			481808	¥1,890	¥2,000	記載価格間違い
			481815	¥2,540	¥2,690	記載価格間違い
575	レッキス	下段左から二番目 ブレードマスター(花)の表中	211809	¥12,400	¥13,100	記載価格間違い
			211810	¥16,400	¥17,300	記載価格間違い
576	レッキス	下段左端 マルチブレードの表中	217676	¥12,400	¥13,100	記載価格間違い
			217677	¥16,200	¥17,100	記載価格間違い
581	富士製砥	上段左端 つるぎの表中全品	345256	オープン価格	¥160	記載価格間違い
			345263	オープン価格	¥350	記載価格間違い
			345270	オープン価格	¥450	記載価格間違い
			345288	オープン価格	¥550	記載価格間違い
			345295	オープン価格	¥600	記載価格間違い
			345306	オープン価格	¥640	記載価格間違い
			345313	オープン価格	¥710	記載価格間違い
			345320	オープン価格	¥1,010	記載価格間違い
			345338	オープン価格	¥1,080	記載価格間違い

2019ニクナスガイドブック正誤表

ページ	メーカー	訂正箇所	コードNo.	誤	正	備考	
586	ハイコーキ	セーバーソーブレードの表中・No 5・No 4・No 7	302835		¥1,200	¥1,700	記載価格間違い
			302828		¥1,550	¥2,200	記載価格間違い
			302850		¥1,200	¥1,600	記載価格間違い
587	ポッシュ	セーバーソーブレードの表中・S 9 5 6 X H M	309204		¥4,350	¥3,800	記載価格間違い
587	ポッシュ	セーバーソーブレードの表中・S 1 1 5 6 X H M	309205		¥6,100	¥5,200	記載価格間違い
587	ポッシュ	セーバーソーブレードの表中・S 1 2 5 6 X H M	309206		¥7,650	¥5,500	記載価格間違い
587	ポッシュ	セーバーソーブレードの表中・S 9 2 2 E H M N	309207		¥3,900	¥3,800	記載価格間違い
587	ポッシュ	セーバーソーブレードの表中・S 1 0 2 2 E H M	309208		¥5,500	¥5,200	記載価格間違い
590	レックス	下段右から二番目 コブラブレードの表中全て	225966		¥3,700	¥3,900	記載価格間違い(二行分)
			225967		¥4,200	¥4,400	記載価格間違い(二行分)
			225968		¥5,300	¥5,500	記載価格間違い
594	バーコ	下段右端 マシンソー 3 8 0 2 の表中全て	313081		¥2,420	¥2,910	記載価格間違い
			313092		¥2,640	¥3,170	記載価格間違い
			313093		¥3,960	¥4,760	記載価格間違い
			313094		¥4,840	¥5,810	記載価格間違い
597	三笠産業	上段右端 バイブロンパクターの品番	323094	M V H - R 6 0 H	M V H - R 6 0 H A	記載品番間違い	
601	明和製作所	下段左から二番目 コンクリートカッターHC150本体	324495		(ブレード別売)	ブレード別売記載漏れ	
607	デンヨー	上段右から二番目 インパクター発電機GA2800ESIV2	320651	低騒音型	超低騒音型	記載スペック間違い	
629	新明和	上段右側 汚水用水中ポンプCRSの表中・一番下	240638	C R S 5 0 1 D T - F 5 0 - 0 . 7 5	C R S 5 0 1 D - F 5 0 - 0 . 7 5	記載品番間違い	
638	オグラ	上段左端 コードレスツイッチカッターHSC-20BLN	320544	¥1850,000	¥185,000	記載価格間違い	
654	長谷川工業	下段右側 商品名	316767	L型アウトリガー	L型アウトリガー P A R 1 . 0	品番記載抜け	
761	ヨドコウ	上段右から二番目 ヨドコウ物置LMD-1811	212561	¥133,000	¥145,000	記載価格間違い	
761	ヨドコウ	下段右から二番目 ヨドコウ物置LMD-1815	212562	¥146,000	¥158,000	記載価格間違い	
761	ヨドコウ	上段右端 ヨドコウ物置LMD-2215	212563	¥148,000	¥160,000	記載価格間違い	
761	ヨドコウ	下段右端 ヨドコウ物置LMD-2911	212564	¥175,000	¥191,000	記載価格間違い	
762	ヨドコウ	上段左端 ヨドコウ物置LMD-2922	212565	¥250,000	¥273,000	記載価格間違い	
762	ヨドコウ	下段左端 ヨドコウ物置LMD-2929	212566	¥314,000	¥342,000	記載価格間違い	
762	ヨドコウ	上段左から二番目 ヨドコウ多目的物置DZB-2215HW	237595	¥325,000	¥358,000	記載価格間違い	
762	ヨドコウ	上段左から二番目 ヨドコウ多目的物置DZB-2215HE	237596	¥308,000	¥342,000	記載価格間違い	
762	ヨドコウ	下段左から二番目 ヨドコウ多目的物置DZB-2922HW	237597	¥454,000	¥499,000	記載価格間違い	
762	ヨドコウ	下段左から二番目 ヨドコウ多目的物置DZB-2922HE	237598	¥414,000	¥455,000	記載価格間違い	
762	ヨドコウ	上段右から二番目 ヨドコウカーポートKDA G-3050	212569	¥357,000	¥386,000	記載価格間違い	
762	ヨドコウ	下段右から二番目 ヨドコウカーポートKFC G-2850	212570	¥207,000	¥224,000	記載価格間違い	
762	ヨドコウ	上段右端 ヨドコウガレージVGB-2655	212571	¥396,000		販売終了 廃番	
762	ヨドコウ	下段右端 ヨドコウハウスYHN-60	212572	¥685,000	¥740,000	記載価格間違い	
779	丸山製作所	上段右端 高圧洗浄機MKW1511DX-H	313278	¥185,000	¥186,000	記載価格間違い	
824	グッドマン	下段左から二番目 漏水探査コードレスステットフォンマイク付	312444	¥340,000	オープン価格	記載価格間違い	
843	アカツキ	上段左から二番目 箱型アルミレベルL270の表中・全品	211733		¥2,990	¥3,150	記載価格間違い
			211734		¥3,150	¥3,330	記載価格間違い
			211735		¥3,330	¥3,540	記載価格間違い
			211736		¥3,540	¥3,740	記載価格間違い

2019ニクナスガイドブック正誤表

ページ	メーカー	訂正箇所	コードNo.	誤	正	備考
843	アカツキ	上段左から二番目 箱型アルミレベルL 2 7 0の表中・全品	211737	¥3,740	¥4,000	記載価格間違い
			211738	¥4,000	¥4,600	記載価格間違い
			211739	¥4,600	¥5,300	記載価格間違い
			211740	¥5,300	¥5,980	記載価格間違い
843	アカツキ	下段左から二番目 箱型V溝アルミレベルの表中・1～2行目	316287	¥2,340	¥2,000	記載価格間違い
			316288	¥2,780	¥2,550	記載価格間違い
855	タジマツ	中段左側 グリーンレーザー セロジエの本体写真	320058			掲載画像間違い(画像がZEROGN-KJY)
855	タジマツ	上段右側 ゼロブルー ZEROBLEN-KJC	324131		ナビ機能あり	スペック記載間違い
855	タジマツ	中段右側 ゼロブルー ZEROBLS-KJC	324128	ナビ機能	ナビ機能なし	スペック記載間違い
898	アルインコ	上段右端 トランシーバーの品番	316328	トランシーバー DJ-R2000D	トランシーバー DJ-R200D	タイトル商品名記載間違い(0が一つ多い)
952	トーアン	上段中 安全チョッキの表中・1行目	309095	AYW90LF	AYL90LF	記載型式間違い